DECLARAÇÃO DE MOVIMENTAÇÃO FINANCEIRA

Associação: Instituto Negro Sou - Negro Sou

CNPJ: 53.710.114/0001-91

Endereço: Rua Augusto de Carvalho, 86, Araçá, Linhares-ES, CEP: 29.901-430

Período: 01/11/2024 a 30/04/2025 (últimos 6 meses)

Receitas

Fonte de Receita	Valor
Doações	R\$ 15.105,00
Outras	R\$ 5,01
Total de Receitas	R\$ 15.110,01

Despesas

Tipo de Despesa	Valor
Serviços de terceiros	R\$ 1.019,70
Despesas Administrativas	R\$ 4.712,30
Despesas Financeiras	R\$ 241,94
Doações	R\$ 5.000,00
Total de Despesas	R\$ 10.973,94



Saldo Bancário

Saldo no início do período: R\$ 1.290,80

Saldo no final do período: R\$ 492,58

Declaração de Responsabilidade:

Eu, Ana Paula Teodoro Almeida Ricardo, na qualidade de representante legal da

Associação Instituto Negro Sou - Negro Sou, declaro que as informações acima

apresentadas são verdadeiras e precisas, conforme a legislação em vigor.

Linhares, 19 de maio de 2025.

Documento assinado digitalmente ANA PAULA TEODORO ALMEIDA RICARDO Data: 19/05/2025 16:07:13-0300 Verifique em https://validar.iti.gov.br

Instituto Negro Sou - Negro Sou

Ana Paula Teodoro Almeida Ricardo - Presidente

SONIA REGINA RANGEL MAGNAGO Assinado de forma digital por SONIA REGINA DE MATTOS:03496663774

RANGEL MAGNAGO DE MATTOS:03496663774

Dados: 2025.05.19 15:44:31 -03'00'

Sônia Regina Rangel Magnago de Mattos

Contadora - CRC-ES 013836

